Technický list                                                                                                                   FAD - Přerov

OVERSOL Hirnholzversiegelung
Oversol – uzavření čelního dřeva 

Druh výrobku : 

Prostředek pro uzavření čelního dřeva na bázi akrylátu a vody, určený pro rozměrově stálé díly, především okna a venkovní dveře.

Vlastnosti:

Bezbarvý, redukuje příjem vody, vysoká viskosita , rychlé schnutí, nehořlavý, bez škodlivých látek.

Schnutí:
20 minut při  20˚C a 65 % relativní vlhkosti vzduchu. Vysoká vlhkost dřeva a vzduchu nebo nízké teploty prodlužují dobu schnutí.

Čištění:
Vodou a mýdlem.

Barva:
Bezbarvý.

Skladování:
Nejméně 1 rok v původně uzavřené nádobě při teplotě + 5˚C až + 30˚C. Chránit před mrazem.

Zbylé množství pevně uzavřít a uschovat.

Dodávané množství:

Kartuše  - 150 ml 

Rozsah použití:
Pouze pro průmyslové zpracování. Uzavření V spár a jiných povrchů u všech rozměrově stálých stavebních prvků ( např. okna, dveře, okenice) z listnatého i jehličnatého dřeva.  Pro technické dotazy (např. zkouška snášenlivosti těsnění a těsnících materiálů s OVERSOLEM  PROFI – Hirnholzversiegelung )   je Vám k dispozici naše technická poradenská služba.

Zpracování:
Teplota zpracování + 15°C až + 30°C.

Způsob použití:
Kanylou  nanést  potřebné množství materiálu na ošetřované místo a ihned rovnoměrně rozetřít a vyhladit.  Krátce po nanesení je možné přestříkat. Teplota okolí ani výrobku nesmí při zpracování klesnout pod + 10°C.

Produkt je připraven přímo k použití a nesmí být ředěn!

Ochranná opatření:
Zabránit kontaktu s pokožkou a očima. Používat nepropustné ochranné rukavice a pracovní oděv. V případě stříknutí do očí důkladně vyplachovat proudem vody po dobu  min. 10 minut a potom vyhledat lékařskou pomoc.

Během práce nejíst, nepít, nekouřit!Po práci pečlivě ošetřit obličej a ruce vodou a mýdlem.

Likvidace:
Zbytky prostředků pro ochranu dřeva nenechat uniknout do kanalizace, povrchových odpadních vod, případně do půdy. Nádobu se zbytkem materiálu odevzdejte ve sběrně nebezpečných odpadů. 
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