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OVERSOL PROFI  - Čisticí a ošetřující sada
Pro okenní systém na vodní bázi

+-+

Druh výrobku : 

Prostředek pro čistění a ošetřování  ochranných nátěrů dřevěných oken a dveří, sestávající z prostředku na čistění laku, prostředku na opravu laku a 2 hadříků. Čistič laku na bázi tenzidů. Prostředek na ošetření laku na bázi vodnaté alkydové pryskyřice, modifikované akrylem.

Vlastnosti:

Modrá lahvička  - Čistič laku – rozpouští mastnotu a nečistoty pomocí povrchově aktivních substancí.

Žlutá lahvička  - Prostředek na ošetření laku – ošetří lakový film, uzavře mikrotrhliny a póry a vytvoří hedvábně lesklý povrch. Každoročním provedením ošetřujícího postupu  lze oddálit nutnost sanačního nátěru. 

Technické údaje:
Čistič laku ( modrá lahvička + hadřík ) - Hustota ( při 20° C ): 1,00 g.cm‾ ³,  Hodnota  pH 7,2

Prostředek na ošetření laku ( žlutá lahvička + hadřík ) - Hustota ( při 20° C ): 1,00 g.cm‾ ³,  Hodnota  pH 7,8

Sušení:
Po ošetření pomocí prostředku na čistění laku  a omytí teplou vodou nechejte lakované plochy schnout minimálně 1 hodinu. Po nanesení prostředku na ošetření laku nechejte okno předtím než jej zavřete, ještě přibližně 1 hodinu otevřené schnout. Vysoká vlhkost dřeva a vzduchu nebo nízké teploty prodlužují dobu schnutí.

Čistění:
Nečistoty z modrého čistícího hadříku vymyjte vodou.  Žlutý hadřík na ošetřování laku ihned po použití vyperte pomocí vody a mýdla, aby se zachovala jeho flaušová měkkost pro další použití.

Skladování:
Nejméně 5let v originálně uzavřeném obalu.  Po použití láhve dobře uzavřete. Skladovací teplota v původně uzavřené nádobě  + 5˚C až + 30˚C. Chránit před mrazem. Zbylé množství pevně uzavřít a uschovat.

Způsob použití:
Lakované plochy dřevěného okna nejprve očistěte pomocí prostředku na čistění ( modrá lahvička ) a modrého hadříku . Při větším zašpinění hadřík vyperte (bez mýdla). Následně čištěné plochy pomocí dobře vypraného modrého hadříku a teplé vody důkladně omyjte a nechejte uschnout. Poté dobře protřepejte obsah žluté lahvičky s prostředkem  na ošetření laku, napusťte opakovaně vždy jen malý díl žlutého hadříku tímto prostředkem a pečlivě naneste prostředek na všechny lakované plochy a rovnoměrně jej  rozetřete.

Rozsah použití:
Povrch dřevěných oken – rámy a křídla ošetřené lazurujícím lakem nebo krycí barvou, v interiéru  i exteriéru. Skleněné plochy neošetřujte. Zvláště pečlivě ošetřete zejména spodní oblast okna a oblasti horizontálních  příček  - tyto místa jsou nejvíce zatěžovány povětrnostními vlivy. Mechanicky poškozená místa laku, např. krupobitím, lze tímto prostředkem ochránit  ale pouze provizorně po krátkou dobu. V takovém případě  je nutno provést co nejdříve sanační nátěr.

Zpracování:
Teplota zpracování + 15°C až + 30°C.

Dodávané množství:

Sada obsahuje -      500 ml prostředku na čistění laku

· 500 ml bezbarvého prostředku na ošetření laku

· 2 hadříky ( modrý k čistění, žlutý k ošetření )  
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