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XYLADECOR ROYAL  - silnovrstvá lazura na dřevo
Tixotropní lazura na bázi rozpouštědel

Druh výrobku : Barevná, silnovrstvá, hedvábně lesklá, neskapávající kompaktní  lazura na ochranu dřeva na bázi alkydových pryskyřic s ochranou proti povětrnostním vlivům a  UV záření.

Ochranné působení a oblast použití: Chrání dřevo v exteriéru před silnými povětrnostními vlivy a UV zářením. Ideální zejména  pro rozměrově stálé stavební součásti, jako jsou okna a venkovní dveře. Vynikající pro obklady fasád, střešní podhledy, garážová vrata, venkovní žaluzie, zahradní nábytek, pergoly atd. 

Způsob použití:  Natírání. Xyladecor Royal  je připraven  k přímému použití a nesmí být ředěn.    

Vlastnosti: Hedvábně lesklá neskapávající ( tixotropní) lazura vytvářející ochranný film. Víceletá ochrana dřeva před povětrnostními vlivy a UV zářením. Zpracování bez vzniku usazenin a pruhů. Velmi dobrá možnost korekce ještě mokrého nátěru. Zdůrazňuje kresbu dřeva , odpuzuje vodu. Po vysušení a  vyvětrání zápach rozpouštědla  zmizí.

Obsažená účinná látka:  0,4 % Dichlofluanidu.

Technické údaje:   Hustota ( při 20° C )      :  cca 0,87 – 0,91  g.cm‾ ³

                                 Bod vzplanutí                :   cca  58 – 61  °C     

Schnutí: První nátěr nechat vyschnout  cca 12 hodin (závisí na teplotě a povětrnostních podmínkách). Druhý nátěr po uschnutí povrchové plochy. 

Čištění nářadí: Technickým benzinem nebo ředidlo S6006 pro natírání.

Barva: Bambus (bambus), Weizengold ( pšeničné zlato), Laubbraun  (listová hněď), Herbstorange ( podzimní oranžová), Feuer-Mahagoni ( ohnivý mahagon), Bergmoos ( mechová ), Tannenwald ( jedlová zeleň). Barevné odstíny se mohou navzájem míchat. Je nutné vždy provést zkušební nátěr. Při každém dalším nátěru zvýrazní barevné pigmenty jejich  optický barevný účinek – vzít v úvahu při výběru odstínu. Světlé  odstíny jako např. XYLADECOR ROYAL Bambus v kombinaci s bezbarvým nebo velmi světlým základem  poskytují zmenšenou ochranu proti UV záření a u ploch vystavených silným účinkům UV záření může dojít  po určité době ke změně  barevného odstínu  ( ztmavnutí původního odstínu).                          
Skladování:  Produkt skladujte v originálním balení . Neskladovat po delší dobu při teplotách vyšších než   + 30˚C. Skladovat v suchu . Nádoby udržovat těsně uzavřené a ukládat na chladném, dobře větraném místě. Po odběru nádobu opět těsně uzavřít.

Dodávané množství:  Plechovka  0,75 l  a 2,5 l.

Spotřeba:   0,75 l  stačí při dvou nátěrech na cca  6 m ² .

                    2,5 l    stačí při dvou nátěrech na cca  20 m ².
Rozsah použití:  Renovace : nedržící staré nátěry beze zbytku  odstraňte  broušením nebo odstraňovačem starých nátěrů.  Staré povrchy natřené Xyladecor Royalem lehce obruste a povrchově očistěte. Podle stupně opotřebení proveďte 1 – 2 nové nátěry lazurou Xyladecor Royal.  

Nový nátěr : Xyladecor Royal je připraven k použití a není třeba jej protřepávat nebo promíchávat. Míchání přechodně pozmění gelovitou strukturu. Jako základ pod lazuru Xyladecor Royal  se  používá produkt XYLAMON Impregnační základ nebo barevná lazura XYLADECOR .  Dřevo vystavené zvýšenému působení povětrnosti a UV záření ošetřujte jen barevnými druhy produktu Xyladecor (základ) a Xyladecor Royal (vrchní lazura). 

Xylaroyal nanášejte pomocí měkkého  plochého štětce ve směru kresby dřeva. V případě mimořádně hladkého povrchu dřeva naneste jeden nátěr a po uplynutí cca 16 hodin lehce přebruste jemnou brusnou houbou, poté odstraňte prach po broušení a naneste druhý nátěr.  Čelní dřevo ošetřit ještě jedním, tj. třetím nátěrem.

Preventivní opatření:  Při natírání nekropit rostliny. Včelíny, sauny a dřevo ve sklenících neošetřovat těmito prostředky. Nesmí přijít do kontaktu s potravinami, nápoji a krmivy. Nenalévat do potravinářských nádob. Udržovat z dosahu dětí. Produkt je zápalný, nepracovat v blízkosti otevřeného ohně. Používat jen v dobře větraném prostoru. 

K hašení  používat písek nebo práškový hasicí přístroj. Nepoužívat vodu. Při rozlití posbírat pomocí materiálů

sajících tekutiny, např. písek, piliny apod. Potom likvidovat ve sběrnách zvláštních odpadů.
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Ochranná opatření:  Zabránit kontaktu s pokožkou a očima. Používat nepropustné ochranné rukavice, pracovní oděv a ochranné brýle. Pozor při otevřených ranách.  Nenanášejte stříkáním – vdechování výparů při stříkání může způsobit poškození zdraví. Při broušení používejte masku na ochranu dýchacích orgánů před prachem – vdechování prachu při broušení může zapříčinit poškození zdraví.  Nezpracovávejte při otevřeném světle a otevřeném ohni. V případě stříknutí do očí důkladně vyplachovat proudem vody po dobu  min. 10 minut a potom vyhledat lékařskou pomoc. Během práce nejíst, nepít, nekouřit! Po práci pečlivě ošetřit obličej a ruce vodou a mýdlem. Špatné zacházení  může vést k poškození zdraví. V tom případě vyhledejte lékařskou pomoc. 

Likvidace:  Zbytky těsně uzavřít v původní nádobě, označit a uschovat pro pozdější použití. Zbytky prostředků pro ochranu dřeva nenechat uniknout do kanalizace, povrchových odpadních vod ani do půdy. Nádobu se zbytkem materiálu odevzdejte ve sběrně nebezpečných odpadů.  

Poskytnutí záruk:  Záruky poskytuje zpracovatel.

Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu.  
Dodávky a technické poradenství:
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