Technický list                                                                                                                                     FAD - Přerov 


XYLADECOR – ZUŠLECHTĚNÍ DŘEVA

LAZURA PRO DŘEVO V INTERIÉRECH na vodní bázi

Druh výrobku:  Barevný hedvábně lesklý lazurovací nátěr bez účinné látky, na bázi akrylátové emulze, vody, popř. anorganických pigmentů 0 – 5,0 %. Pro dřevo v obytných prostorech, vhodný pro nátěry dětského nábytku a hraček.

Vlastnosti:  Lazurovací, hedvábný lesk. Bez účinných látek. Odpuzuje vodu, umožňuje dýchání dřeva, snadno se zpracovává. Rychleschnoucí.

Technické údaje:    Hustota / 20 (C:
                   1,02 – 1,05 g/cm3

                                  Viskozita AK  / 20 (C:
     37 sec

                                  pH / 20 (C:

     8,3

                                  Obsah rozpouštědel max.
     3,0 %

Oblast použití:  Dřevo v suchých obytných místnostech, např. obložení stěn a stropů, regály apod. Ve vlhkých prostorách, např. koupelnách, se na malé plochy nosných konstrukcí doporučuje použít jako ochrana proti plísni a zamodrání základní nátěr prostředkem XYLADECOR XYLAMON IMPREGNAČNÍ ZÁKLAD. Není vhodné použít na silně mechanicky namáhané plochy. Výrobek je schválen pro použití na dětský nábytek a hračky.
Způsob zpracování:  Před použitím dobře rozmíchat ! Natírat 2 krát měkkým štětcem.. Celou délku desky natírat v jednom pracovním chodu. Tím se zabrání vzniku míst s usazeninami. Teplota zpracování mezi  + 10 (C  a  + 25 (C.

Barevné odstíny:  Lípa, cedr, borovice, bílý a bezbarvý. Doporučujeme nejprve provést zkušební nátěr. Jednotlivé barevné odstíny jsou navzájem mísitelné.

Balení:  0,75 litru, 2,5 litru

Spotřeba:  0,75 litru (při dvou nátěrech) na cca 7 m².  U silně savých materiálů je nutno počítat s vyšší spotřebou materiálu.

Proschnutí a další nátěry:  Další nátěr po cca 2 hodinách. Proschnutí po cca 12 hodinách. Doba schnutí může být prodloužena vlivem vysoké vlhkosti dřeva a vzduchu nebo nízké teploty.

Čištění nástrojů:  Nářadí umýt vodou a mýdlem.

Skladování:  Doba uskladnění 3 roky v uzavřeném originálním balení. Teplota uskladnění:   od + 5 (C do + 35 (C, skladovat v suchu. Chránit před mrazem. Nehořlavá látka. 

Vyjádření ministerstva zdravotnictví ČR:

HEM-3435-26.10.95/50629-1

Schválení státní zkušebnou č. 246

Hygienické požadavky – EN 71-3 – výrobek je určen pro použití na dětský nábytek a hračky.

Bezpečnostní upozornění:

Vodou ředitelná lazura

S 2   Uchovávejte mimo dosah dětí.

S 29 Nevylévejte do kanalizace

S 20/21 Nejezte, nepijte a nekuřte při používání.

Ochranná opatření a první pomoc:  Používat vhodné ochranné pomůcky. Po práci si pečlivě omýt ruce a obličej vodou a mýdlem.

Při kontaktu s kůží okamžitě omýt větším množstvím vody a mýdlem. Při zasažení očí okamžitě vypláchněte proudem vody po dobu min.10 minut a vyhledejte lékařskou pomoc.Při nadýchání par a nevolnosti dopravte postiženého na čerstvý vzduch. Při přetrvávání potíží vyhledejte lékařskou pomoc. 

Likvidace obalu:  Prázdný obal, případně se zbytky materiálu, odevzdejte ve sběrně nebezpečného odpadu.

Poskytnutí záruk:  Záruku poskytuje zpracovatel.

Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu, tel.: 581 299 855

Dodávky a technické poradenství:
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