Technický list                                                                                                                  FAD- Přerov 


XYLADECOR  LAZURA

OCHRANNÁ LAZURA NA DŘEVO s UV filtrem na vodní bázi

Druh výrobku: Barevný hedvábně lesklý lazurovací prostředek na ochranu dřeva na bázi alkydové pryskyřice a vody s ochranou proti povětrnostním vlivům a vlhkosti. Pro venkovní i vnitřní použití. 

Ochranné působení:   W = odolnost proti povětrnostním vlivům a  vlhkosti, vhodný pro venkovní použití

Barvy:  Kaštan, mahagon, palisandr, cedr, pinie, ořech, dub, oregon, borovice, olše a bezbarvý. Bezbarvý nátěr na dřevo umístěné venku používat pouze v kombinaci s dalšími nátěry. Barevné odstíny se mohou navzájem míchat. Je nutné vždy provádět zkušební nátěr.

Balení: 0,75 litru, 5 litrů

Spotřeba:  1 litr stačí při dvou nátěrech na cca 6 m2. U silně savých materiálů je nutno počítat s vyšší spotřebou lazury.

Proschnutí:  Proschnutí po cca 12 hodinách (záleží na teplotě a povětrnostních podmínkách). Další nátěr možný už po 2 hodinách. Doba schnutí může být prodloužena vlivem vysoké vlhkosti dřeva a vzduchu nebo nízké teploty.

Oblast  použití:  Nové nebo již vlivem počasí ztmavlé dřevo na volném prostranství, např. ploty, převislé střechy, obložení fasád, dřevěné domky, balkóny, pergoly. Speciálně pro renovaci oken a dveří, které jsou natřeny systémem XYLADECOR OVERSOL. Dřevo vystavené silné vlhkosti (ploty, pergoly) ošetřit XYLADECOR XYLAMONEM – impregnační základ, chránící proti houbě a hmyzu. Vhodné jako ochranný prostředek proti povětrnostním vlivům, pro čerstvě impregnované dřevěné povrchy a pro docílení požadované barvy.

Způsob zpracování:  Před upotřebením dobře promíchat. Neředit! Plochy silně vystavené povětrnostním podmínkám: natřít 2 – 3 krát měkkým štětcem. Dřevo natírat po celé délce jedním tahem. Doporučujeme  provést kontrolní nátěr pro barevné sladění odstínů. Nátěr neprovádět za plného slunečního svitu nebo za deště. Nezpracovávat při teplotě pod + 5 (C. Zpracovatelné ve stříkacím tunelu. Ošetřované povrchy lehce obrousit, očistit a natřít některým světlým odstínem.

Nářadí čistit vodou a mýdlem.

Vlastnosti:  Barevně stálý na světle, chrání dřevo před povětrnostními vlivy (deštěm a sluncem). Odpuzuje vodu, umožňuje dýchání dřeva, vzájemně nelepivý, snadno se zpracovává, rychleschnoucí.

Skladování:  Skladovat v suchu. V uzavřeném originálním obalu použitelné minimálně 2 roky. Datum plnění viz nálepka.

Bezpečnostní upozornění:

Vodou ředitelná lazura

S 2   Uchovávejte mimo dosah dětí.

S 29 Nevylévejte do kanalizace

S 20/21 Nejezte, nepijte a nekuřte při používání.

Nesmí být použito k nátěrům výrobků  které přicházejí do přímého styku s poživatinami, krmivy , pitnou vodou ani  k nátěrům dětského nábytku. 

Ochranná opatření a první pomoc:  Používat vhodné ochranné pomůcky.Po práci si pečlivě omýt ruce a obličej vodou a mýdlem.Při kontaktu s kůží okamžitě omýt větším množstvím vody a mýdlem. Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc.Při nadýchání par a nevolnosti dopravte postiženého na čerstvý vzduch Při přetrvávání potíží vyhledejte lékařskou pomoc. 

Likvidace obalu:  Prázdný obal, případně se zbytky materiálu, odevzdejte ve sběrně nebezpečného odpadu.



Poskytnutí záruk:  Záruky poskytuje zpracovatel.

Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu.

Dodávky a technické poradenství:
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