Technický list                                                                                                                                          FAD - Přerov 



DULUX Trade Undercoat - základová barva

Druh výrobku :  Základová barva na bázi Alkydových pryskyřic a organických rozpouštědel Dulux Trade Undercoat se doporučuje pro použití v kombinaci s vrchní nátěrovou barvou Dulux Trade High Gloss Finish ( barva s vzsokým stupněm lesku ). Je vhodná pro nanášení na vnitřní i venkovní povrchy. 

Složení (nominální) :            Světlostálé bezolovnaté pigmenty, pojivo Alkydová pryskyřice, ředidlo – lakový benzin.. 

Sušina (objemová) :
Bílá 56% {nominální), u barevných nátěrových hmot se liší. 

Ředění :


V případě potřeby  až 1 díl ředidla Dulux č. 41 nebo lakového benzinu k 10 dílům barvy. 

Způsob nanášení :

Štětcem nebo válečkem. Nenanášejte stříkáním. 

Tloušťka filmu :

45 mikronů mokré vrstvy, za sucha 25 mikronů. 

Zasychání :

Suché na dotyk  za 4 -6 hodin, proschnutí mezi nátěry za 16 -24 hodin.

Praktická vydatnost :
Na hladkém povrchu průměrné porezity stačí jeden litr barvy pro natření plochy až 17 m². 

Čistění :


Ředidlem Dulux č. 41 nebo lakovým benzinem. 

Barevný sortiment :
Tento výrobek je k dispozici v barevném sortimentu Colour Dimensions. 

Velikost balení :

750 ml, 1 , 2,5 a 5 litru. 

Příprava povrchu :  Natírané povrchy musí být čisté, suché, zbavené všech vad, nečistot a uvolněných částic, mastnoty, vosku, atp. Všechny povrchy je nutno před nátěrem důkladně obrousit vhodným smirkovým papírem a pak oprášit. Suky ošetřete roztokem na suky Dulux Knotting Solution. Nové nebo holé povrchy je nutno opatřit nátěrem vhodné základové barvy Dulux. Před použitím nádobu s nátěrovou hmotou důkladně protřepejte. 

Skladba nátěru :  Naneste jednu vrstvu  základové barvy Dulux Trade Undercoat, a pak jednu až dvě vrstvy nátěrové hmoty s vysokým leskem Dulux Trade High Gloss. V případě hrubého nebo strukturovaného povrchu, je nutné nanést dvě vrstvy barvy  Dulux Trade High Gloss, aby se dosáhlo dokonalé kryvosti filmu. 

Preventivní a ochranná opatření :      ROZPOUŠTĚDLOVÁ NÁTĚROVÁ HMOTA, HOŘLAVINA 3 TŘÍDY 


Uchovávejte odděleně od zdrojů vznícení. Nekuřte. Obsahuje lakový benzin. Pracujte pouze v dobře větraných prostorách. V interiérech při nanášení a zasychání ponechávejte všechna okna a dveře otevřené. Při nanášení štětcem nebo válečkem na velké plochy nebo při práci v uzavřených prostorách používejte ochrannou masku s vhodným filtrem nebo dýchací přístroj s přívodem vzduchu. 

Při nanášení barvy se doporučuje používat vhodnou ochranu očí. V případě vniknutí do oka vyplachujte proudem čisté vody po dobu min. 10 minut a vyhledejte lékařskou pomoc. Potřísněnou pokožku omyjte mýdlem a vodou a ošetřete vhodným krémem.

Obaly uchovávejte těsně uzavřené a mimo dosah dětí. Nevylévejte do kanalizace nebo vodních toků. Tento výrobek neobsahuje olovo v žádné formě. Nádobu se zbytky barvy odevzdejte ve sběrně nebezpečných odpadů.

Poskytnutí záruk :  Záruky poskytuje zpracovatel.

Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu.
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