Technický list                                                                                                                                    FAD – Přerov


DULUX Trade  High gloss finish

Vrchní nátěrová hmota s vysokým leskem

Druh výrobku :  Vrchní nátěrová hmota s vysokým leskem Dulux Trade High Gloss Finish je rozpouštědlového typu  vhodná pro vnitřní i venkovní povrchové úpravy všude tam, kde je požadován trvanlivý vysoký lesk.
Vlastnosti nátěru :   Chemická odolnost -  odolává mírným účinkům chemických výparů, avšak v případě vážnějšího rizika, jako přímého kontaktu s chemikáliemi, je nutno použít jinou speciální nátěrovou hmotu (viz informační materiály Dulux o akrylkaučukových výrobcích). 

Teplotní odolnost - obecně odolává teplotám do 90°C, avšak v důsledku působení zvýšených teplot může dojít k určitým změnám světlých barev. 

Odolnost proti vodě -  odolává hodnotám relativní vlhkosti běžným v interiérech a ve venkovním prostředí, a není ovlivněna pakovaným omýváním. Nehodí se však pro trvale ponořené povrchy, ani pro povrchy vystavené intenzivní a déletrvající kondenzaci. 

Složení ( nominální ) :          Bezolovnaté světlostálé pigmenty, pojivo Alkyd, ředidlo lakový benzin

Sušina  objemová : 
55% (nominální) u bílé barvy, u ostatních barev se liší. 

Ředění :


Ředění není obvykle nutné, ale v případě potřeby lze přidat až 1 díl ředidla Dulux číslo 41 , nebo 

1 díl lakového benzinu na 10 dílů barvy. 

Způsob nanášení :

Štětcem nebo válečkem. Nenanášejte stříkáním

Tloušťka povlaku :
Tloušťka filmu závisí na dosaženém krytí. 

                                                Mokrý film 45 mikronů.




Suchý film 25 mikronů. 

Schnutí :
                 
Suché na dotyk za 4 – 6 hodin, mezi nátěry nechat proschnout 16 –24 hodin ( závisí na teplotě a vlhkosti )

Praktická vydatnost :  
Na hladkém povrchu průměrné porezity  postačuje 1 litr barvy při  jedné vrstvě na plochu až 18 m².

Čistění :


Po použití ředidlem Dulux číslo 41, lakovým benzinem nebo ředidlem S6006. 

Velikost balení :

750 ml, 1 , 2,5 a 5 litrů. 

Barevný sortiment:
Tento výrobek se dodává v barevném sortimentu Colour Dimensions  

Příprava povrchu :  Natírané povrchy musí být čisté, suché a zbavené veškerého vadného nebo špatně držícího materiálu, nečistot, mastnoty, vosku, atp. Před nátěrem je nutno povrchy důkladně přebrousit vhodným smirkovým papírem a potom odprášit. Suky ošetřete roztokem na suky Dulux Knotting Solution. 

Na nové nebo holé povrchy je nutno nanést vhodnou základovou nátěrovou hmotu Dulux. Před použitím barvu důkladně promíchejte. 

Naneste jednu vrstvu příslušné barvy základového nátěru Dulux Trade, a potom 1 až 2 vrstvy nátěrové hmoty Dulux Trade s vysokým leskem. Pokud je požadováno rychlé zasychání nových nátěrů, je možno alternativně použít základovou nátěrovou hmotu Dulux Quick Drying Wood Primer (rychleschnoucí základová barva na dřevo), která se vyrábí pouze v bílé barvě. 

Základový nátěr ponechte zasychat 6 až 16 hodin před nanášením lesklého vrchního nátěru. Je-li potřebný ještě druhý vrchní nátěr hmoty Dulux Trade High Gloss, nanášejte jej po minimálně 16 hodinách zasychání. 

Aby se dosáhlo lepšího vyrovnání hrubých nebo strukturovaných podkladů, nebo při použití speciálních procesních barev (viz příslušná karta barev Dulux Trade), je pro dosažení dokonalé kryvosti třeba nanést dvě vrstvy nátěru Dulux Trade s vysokým leskem.

Preventivní a ochranná opatření :   HOŘLAVINA 3 třídy.  ROZPOUŠTĚDLOVÁ  NÁTĚROVÁ  HMOTA  

Uchovávejte odděleně od zdrojů vznícení. Nekuřte. Obsahuje lakový benzin. Pracujte pouze v dobře větraných prostorách. Ve vnitřních prostorách ponechávejte při nanášení a vysychání okna a dveře plně otevřené. Při nanášení štětcem nebo válečkem na velké plochy nebo v uzavřených prostorách používejte ochrannou masku s vhodným filtrem nebo dýchací přístroj s přívodem vzduchu. 

Při nanášení barvy se doporučuje používat vhodnou ochranu očí. V případě vniknutí do oka vypláchněte bezodkladně větším množstvím vody a vyhledejte lékařskou pomoc. Potřísněnou pokožku omyjte mýdlem a vodou, ošetřete vhodným krémem. 

Při přepravě zajistěte obaly ve stojaté poloze. Obaly uchovávejte těsně uzavřené a mimo dosah dětí. Nevylévejte do kanalizace nebo vodních toků. Výrobek neobsahuje olovo v žádné formě. 

Poskytnutí záruk:  Záruky poskytuje zpracovatel.  Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu.

Dodávky a technické poradenství:
FAD – Přerov  
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