Technický list                                                                                                                                   FAD - Přerov 


DULUX Trade Satinwood  - barva na dřevo a kov s hedvábným leskem

Barva na bázi alkydových pryskyřic a organických rozpouštědel

Druh výrobku :  Barva Dulux Trade Satinwood je rozpouštědlová vrchní nátěrová hmota s hedvábným leskem na vnitřní i venkovní nátěry dřeva a kovů. Je houževnatá, odolná proti otěru a zašpinění, a nevyžaduje základový nátěr (s výjimkou případů, kdy jde o výraznou změnu barvy), takže ji lze nanášet přímo na patřičně připravené povrchy. 

Vlastnosti nátěru :   Chemická odolnost - odolává působení mírně agresivních chemických výparů, avšak v případě přímého působení  chemikálií, může být nutné použít speciální nátěrové hmoty (viz informační prospekty akrylkaučukových výrobků Dulux Trade). 

Teplotní odolnost  - obecně odolává zahřátí na 90"C, avšak při zvýšených teplotách může dojít k určitým změnám barev. 

Složení (nominální) :            Světlostálé bezolovnaté pigmenty, pojivo - Alkyd, ředidlo – lakový benzin až 50 % 
Sušina (objemová) : 
Čistá brilantní bílá 49% (nominální), odlišná u jiných barev. 
Ředění :
Ředění není běžně nutné, avšak v případě potřeby přidejte až 1 díl ředidla Dulux č. 41 nebo lakového benzinu do 10 dílů barvy. 

Nanášení :
Štětcem nebo válečkem. Z důvodů bezpečnosti a ochrany zdraví, které se vztahují na všechny rozpouštědlové nátěrové hmoty, se nedoporučuje nanášení stříkáním. 

Tloušťka filmu :                    mokrý film 51 mikronů. 

                                                 suchý film  25 mikronů. 

Schnutí :
Zaschnutí na dotyk za 4 -6 hodin, proschnutí mezi nátěry 16 – 24 hodin. 

Praktická vydatnost :
Na hladkém povrchu průměrné porezity stačí jeden litr barvy při jednom nátěru na plochu až 17 m².

Barevný sortiment :  
Tento výrobek je dodáván v sortimentu barev Colour Dimensions. 

Čistění :
Ředidlem Dulux č. 41 nebo lakovým benzinem                                                   

Velikost balení :

1; 2,5 a 5 litrů. 
Příprava povrchu :  Zajistěte, aby natírané povrchy byly čisté, suché, bez mastnoty, vosku a oleje. U dříve natřených povrchů, odstraňte veškeré špatně držící nebo poškozené vrstvy nátěru obroušením, pokud je to nutné opravte povrchové vady vhodným tmelem. Všechny suky ošetřete roztokem na suky Dulux Knotting Solution.  Před použitím barvu důkladně promíchejte. 

Skladba nátěru :  V případě, že požadovaný konečný odstín se barevně výrazně liší od již dříve provedeného nátěru, doporučujeme provést nejprve jeden nátěr základní barvou Dulux Trade Undercoat příslušného odstínu. Povrchová úprava se obvykle dokončuje nanesením dvou nátěrů saténové barvy Dulux Trade Satinwood.

Preventivní a ochranná opatření :       POZOR  HOŘLAVINA . 

Uchovávejte odděleně od zdrojů vznícení. Nekuřte. Obsahuje lakový benzin. Pracujte pouze v dobře větraných prostorách. V interiéru ponechávejte během nanášení a zasychání  ( všechna okna a dveře otevřené ). Při nanášení štětcem nebo válečkem na velké plochy v uzavřených prostorách používejte masku s vhodným filtrem nebo dýchací přístroj s přívodem vzduchu. 

Při nanášení barvy se doporučuje používat vhodnou ochranu očí. V případě vniknutí barvy do oka vyplachujte ihned proudem čisté vody po dobu min.10 minut a vyhledejte lékařskou pomoc. Potřísněnou pokožku očistěte vodou a mýdlem a ošetřete vhodným krémem.

Obaly uchovávejte těsně uzavřené a mimo dosah dětí. Nevylévejte do kanalizace nebo vodních toků. Nepoužívat a neskladovat při extrémních teplotách, chránit před mrazem. Výrobek neobsahuje olovo v žádné formě. 

Poskytnutí záruk :  Záruky poskytuje zpracovatel.  Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu
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