Technický list                                                                                                                     FAD - Přerov


DULUX  PROTECTIVE  WOODSHEEN - silnovrstvá lazura na dřevo
Lazura na bázi organických rozpouštědel

Druh výrobku :  Barevná, silnovrstvá, hedvábně lesklá lazura na ochranu dřeva na bázi alkydových pryskyřic s vysokou ochranou proti  zamodralosti, plísním, povětrnostním vlivům a  UV záření. Poskytuje dřevu povrchovou úpravu, která je trvanlivá a dobře odpuzuje vodu, při zachování schopnosti difuse vodních par. 

Ochranné působení a oblast použití:   Chrání dřevo v exteriéru před silnými povětrnostními vlivy a UV zářením. Ideální zejména  pro rozměrově stálé stavební součásti, jako jsou okna a venkovní dveře. Vynikající 

pro obklady fasád, střešní podhledy, garážová vrata, venkovní žaluzie, zahradní nábytek, pergoly atd. Možnost použití i v interiéru.  

Způsob použití:   Natírání. Nestříkat.      

Složení  (nominální)

 Pigment:           speciální transparentní mikropigmenty oxidu železa a organické pigmenty

 Pojivo:              alkyd a fungicid

 Rozpouštědlo:   lakový benzín

Objemová sušina :  typická 41 % ( nominální ), ostatní barvy se mohou měnit 

Schnutí:  suché na dotyk po 4 – 6 ti hodinách, první nátěr nechat vyschnout cca 12 hodin (závisí na teplotě a povětrnostních podmínkách). Druhý nátěr  proschlý po cca 16 ti hodinách . 

Tloušťka filmu :  mokrý film 50 mikrometrů

                               suchý film 25 mikrometrů

Praktická vydatnost: na dobře připraveném povrchu dřeva je vydatnost až 25 m² / l 

                                    ( standardní  vydatnost 22 m² / l ) 

Ředění: obvykle není ředění nutné, jestliže je potřeba provést ředění, přidá se max. 1 díl ředidla DULUX             

               Thinner č. 41 nebo lakového benzinu na 10 dílů barvy.      

Čištění nářadí:   Technickým benzinem nebo ředidlo S6006 pro natírání.

Barva:  Viz. příslušný Dulux Trade Color Card. 

Skladování: POZOR HOŘLAVINA. Chraňte před ohněm. Nekuřte.  BOD VZPLANUTÍ  32 –35 º C.  

Produkt skladujte v originálním balení . Neskladovat  při teplotách vyšších než   + 30˚C. Skladovat v suchu . Nádoby udržovat těsně uzavřené a ukládat na chladném, dobře větraném místě. Po odběru nádobu opět těsně uzavřít. 

Dodávané množství:  Plechovka  0,75 l  a 2,5 l  

Příprava povrchu: Povrchy musí být čisté, suché, zbavené špíny, tuku, vosku, atd. Všechny povrchy by měly být dobře obroušeny  vhodným brusným papírem ( ve směru let dřeva ) a zbaveny prachu. Jestliže bylo dřevo vystaveno povětrnostním vlivům odstraňte všechny zvětralé vrstvy.  Povrchy, které jsou ve špatném stavu nebo byly již dříve natřeny nebo nalakovány musí být obroušeny na holé dřevo.  Odstraňte poškozený tmel a pro nové tmelení nepoužívejte tmely na bázi lněných olejů, fermeží a polyesterových pryskyřic. Odstraňte veškeré smolníky a místa možného výronu pryskyřice.   
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Skladba nátěru :  Nenatřené venkovní povrchy musí být opatřeny 1 – 2 vrstvami základního nátěru Wethershield Exterior Preservative Basecoat  / produkt obsahuje : zinkový naftenát, Tri Hexylen Glykol Biborat a Dichlofluanid /  nebo jiným vhodným základním napouštědlem. Po dokonalém vyschnutí  základu  proveďte  první  nátěr lazurou  Dulux Protective Woodsheen. Po vyschnutí přebruste brusnou houbou zrnitosti 180-220. Odstraňte prach po broušení a proveďte druhý nátěr vrchní lazurou.      

Nenatřené vnitřní plochy  natřete 1 vrstvou Dulux Protective Woodsheen zředěným 10 % lakovým benzínem. Po vyschnutí přebruste brusnou houbou zrnitostí 180 – 220. Odstraňte prach po broušení a proveďte vrchní nátěr již neředěnou lazurou. 

Preventivní opatření:  Hořlavina , chraňte před ohněm, nekuřte. Obsahuje lakový benzín. 

Bod vzplanutí 32-35 ºC. Pracujte pouze v místech, kde je zajištěno dostatečné větrání.  Nesmí přijít do kontaktu s potravinami, nápoji a krmivy. Nenalévat do potravinářských nádob. Udržovat z dosahu dětí. Produkt je zápalný, nepracovat v blízkosti otevřeného ohně.  

K hašení  používat písek nebo práškový hasicí přístroj. Nepoužívat vodu. Při rozlití posbírat pomocí materiálů

sajících tekutiny, např. písek, piliny apod. Potom likvidovat ve sběrnách zvláštních odpadů.

Ochranná opatření:  Zabránit kontaktu s pokožkou a očima. Používat nepropustné ochranné rukavice, pracovní oděv a ochranné brýle. Pozor při otevřených ranách.  Nenanášejte stříkáním – vdechování výparů při stříkání může způsobit poškození zdraví. Při broušení používejte masku na ochranu dýchacích orgánů před prachem – vdechování prachu při broušení může zapříčinit poškození zdraví.  Nezpracovávejte při otevřeném světle a otevřeném ohni. V případě stříknutí do očí důkladně vyplachovat proudem vody po dobu  min. 10 minut a potom vyhledat lékařskou pomoc. Během práce nejíst, nepít, nekouřit! Po práci pečlivě ošetřit obličej a ruce vodou a mýdlem. Špatné zacházení  může vést k poškození zdraví. V tom případě vyhledejte lékařskou pomoc. Tento výrobek neobsahuje olovo.

Likvidace:  Zbytky těsně uzavřít v původní nádobě, označit a uschovat pro pozdější použití. Zbytky prostředků pro ochranu dřeva nenechat uniknout do kanalizace, povrchových odpadních vod ani do půdy. Nádobu se zbytkem materiálu odevzdejte ve sběrně nebezpečných odpadů.  

Poskytnutí záruk:  Záruky poskytuje zpracovatel.

Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu.  

Dodávky a technické poradenství:

FAD – Přerov

Dluhonská 43, 750 02 Přerov

Tel.: 581 225 484, 581 299 855

Fax:  581 299 856

E-mail: fad-materialy@volny.cz


