Technický list                                                                                                                     FAD - Přerov 


WEATHERSHIELD EXTERIOR QUICK DRYING SATIN

Rychleschnoucí vodouředitelná barva s hedvábným leskem
Typické použití:  Weathershield Exterior Quick Drying Satin je vodou ředitelná vrchní barva s hedvábným leskem, poskytující při dodržení technologických postupů až 6-ti letou ochranu natřeného povrchu. Systém Weathershield lze použít také na kovové a plastové povrchy v interiéru. 

Velikost balení:   1 a 2,5 litru

Barevná paleta:   Viz příslušný vzorník barev Dulux Trade

Složení (nominální):  Světlostálé bezolovnaté pigmenty, pojivo – emulze akrylátového kopolymeru se zvýšenou adhezí, rozpouštědlo – voda.

Objemový obsah pevných látek:  Bílá 42 % (nominální), u ostatních odstínů různý 

Ředění:  Tento výrobek nevyžaduje ředění.
Způsob nanášení:  Jen štětcem, nestříkat.  

Tlouštka vrstvy:  Mokrá vrstva 45 µ, suchá vrstva 25 µ,
Doby zasychání:  Zaschnutí na dotek 1 až 2 hodiny, zaschnutí pod další nátěr 2 až 4 hodiny.
Teoretická vydatnost:  Na hladkém povrchu průměrné porozity vystačí litr barvy na jeden nátěr plochy o velikosti až 20 m2
Čistění:   Veškeré zařízení vyčistěte po použití čistou vodou
Příprava povrchu:  Povrch musí být zdravý, čistý, suchý.  Zbavte jej všeho vadného nebo špatně držícího materiálu, případně obruste až na holé dřevo. Odstraňte všechny plísně, řasy, lišejníky nebo mechy prostředkem *Weathershield Fungicidal Wash. Odstraňte všechno zešedlé, zvětralé dřevo a staré nátěry a odprašte. Na veškerý nenatřený povrch dřeva, včetně sklenářského tmelu, naneste 1 nátěr konzervační základní barvy **Weathershield Preservative Primer. Všechen nenatřený kov opatřete 1 nátěrem základní barvy na kovy Dulux Metal Primer. Při natírání plastových dílů (okapy, okapové roury a pod.) naneste přímo na jejich povrch 1 nátěr barvy Weathershield Exterior Quick Drying Satin zředěný 10% vody. Vyplňte všechny povrchové vady dřeva, rozevřené spoje atd. a doplňte všechen chybějící zasklívací tmel.  

Skladba nátěru:  Na všechny podklady opatřené základním nátěrem naneste 2 vrstvy venkovní pružné podkladové barvy Weathershield Exterior Flexible Undercoat vhodného barevného odstínu a nechejte proschnout min. 2 hodiny. Po  proschnutí  proveďte 1 nátěr barvy Weathershield Exterior Quick Drying Satin. Tam, kde se jedná o značnou změnu barvy oproti použitému podkladu, je třeba provést dva nátěry. Nepoužívejte při teplotách pod +10 °C , za deště, mlhy nebo mrazu.

Pro natírání smolnatého dřeva nebo dřevených výrobků, na nichž se dříve objevovaly puchýře, doporučujeme používat pouze světlejší barvy, zvláště na fasádách obrácených k jihu. (Povrchová teplota je u světlejších odstínů nižší)  Maximální přednosti systému se využijí jen tehdy, použije-li se podle návodu a na dřevo dobré jakosti, ve spojení s dobrým konstrukčním řešením.

Preventivní a ochranná opatření:  Tento výrobek je určen pouze pro exteriéry. Pracujte pouze v dobře větraných prostorech a používejte ochranné brýle, rukavice a oděv. Při vniknutí barvy do oka, ihned vyplachujte proudem vody po dobu min. 10 minut a vyhledejte pomoc lékaře. Kapky na pokožce odstraňte umytím vodou a mýdlem a ošetřete vhodným krémem. Tento výrobek obsahuje fungicid. Nádobu s barvou dobře uzavřete a dbejte aby byla z dosahu dětí. Zachovávejte opatrnost při dopravě. Nádoby udržujte v bezpečné svislé poloze. Nádobu neskladujte zavěšenou na háku. Obsah nevylévejte do kanálů a vodotečí. Barvu chraňte před mrazem a extrémními teplotami. Tento výrobek neobsahuje žádnou přísadu olova. 

*Weathershield Fungicidal Wash obsahuje salicylan dodecylamonný a mléčnan dodecylamonný

**Weathershield Preservative Primer obsahuje naftenát zinečnatý, trihexylenglykol biborát a dichlofluanid. Před zakoupením si přečtěte údaje na štítku. Pesticidy používejte bezpečně.

Poskytnutí záruk:  Záruky poskytuje zpracovatel.

Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se obraťte na naši poradenskou službu, tel.: 581 299 855.
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