Technický list                                                                                                                                                  FAD Přerov 


DULUX POLYURETHANE VARNISH

Polyuretanový lak pro vnitřní použití 

Druh výrobku:  Rozpouštědlový polyuretanový lak pro povrchovou úpravu a ochranu většiny interiérových povrchů všude tam, kde je požadován tvrdý a trvanlivý povlak. Průhlednost lakového filmu zvýrazňuje přirozenou krásu dřeva a zároveň mu zajišťuje dlouhodobou ochranu. Dulux Polyuretane Varnish není vhodný pro použití na jiné povrchy, jako například na zdivo.

Velikost balení:

1,  2,5 a 5 litrů.

Barva:
                                Bezbarvý,  lesklý,  sametový nebo matný.

Složení (nominální):             Inertní matovací přísady, pojivo - polyuretanem modifikovaný alkyd.

Ředidlo: 


Lakový benzin.
Sušina (objemová.):              44% (nominální).

Ředění:  
Pro penetraci nových nebo holých povrchů přidejte až 1 díl ředidla Dulux č. 41, nebo lakového benzinu k 10 dílům laku. Pro běžné použití není obvykle ředění třeba. Pro penetrační nátěr nových nebo holých povrchů používejte pouze naředěný lesklý lak. Matový nebo sametový typ by mohl způsobit zakalený vzhled.

Způsob nanášení:

Nanášejte pouze štětcem. Nestříkejte.
Schnutí:  

Zaschnutí na dotyk cca. 6 - 8 hodin.
                                                Zaschnutí mezi nátěry 16 -24 hodin.

Vydatnost:                             U hladkých povrchů běžné porezity stačí jeden litr laku pro nanesení jedné vrstvy na plochu  cca. 16m².

Čištění:


Ředidlem Dulux č.41 nebo lakovým benzínem.

Příprava povrchu:  Povrchy musí být před lakováním zdravé, čisté a suché. Odstraňte všechny uvolněné a vadné povlaky, v případě potřeby až na holé dřevo. Důkladně přebruste všechny povrchy ve směru vláken a pak oprašte. 

Holé dřevo napenetrujte naředěným lesklým lakem Dulux Polyuretane Varnish ( viz. ředění ). Vyplňte všechny povrchové nerovnosti, otevřené spoje, atp. Pro vysprávky nepoužívejte fermežový tmel. 

V případě nanášení více vrstev se doporučuje mezi nátěry provést lehké přebroušení ve směru vláken smirkovým papírem vhodné zrnitosti,

a pak oprášení.

Vrchní nátěr:  Po vhodné přípravě a v případě holého dřeva po penetraci naneste 1 nebo 2 nátěry laku Dulux Polyurethane Varnish.

Skladování a přeprava:  v originálních obalech při teplotě  +5ºC až + 30ºC. Skladujte v suchu mimo dosah tepelných zdrojů. Nevystavujte slunečnímu záření, zajistěte větrání skladových prostorů.

Bezpečnostní a ochranná opatření:  Při aplikaci zajistěte dobré větrání, používejte ochranné rukavice, brýle a oděv. Při práci nejezte nepijte a nekuřte.

Po práci si umyjte ruce a obličej vodou a mýdlem. Při kontaktu s pokožkou okamžitě omýt vodou a mýdlem. Při stříknutí do oka vyplachujte velkým množstvím tekoucí vody, po dobu min 10 minut, neprodleně vyhledejte lékaře a ukažte mu bezpečnostní list nebo nálepku z plechovky.

Uchovávejte mimo dosah dětí. Barvu nevylévejte do kanalizace ani do povrchových vod.    

Poskytnutí záruk:  Záruky poskytuje zpracovatel.

Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu.
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