Technický list                                                                                                                                            FAD – Přěrov


DULUX Diamond Glaze – Transparentní lak na dřevo 

Transparentní lak na vodní bázi

Druh výrobku a použití :  Dulux  Diamond Glaze je čirý lak na dřevo pro vnitřní použití s maximální trvanlivostí. Je ideální pro interiérové povrchy vystavené intenzivnímu opotřebování, jako podlahy, schody, podlahové lišty, krycí obložení oken a dveří, horní plochy stolů a pultů, atd.. Odolává běžným chemikáliím, alkoholu a horké vodě. Je rovněž vhodný pro povrchovou úpravu korkových podlahovin, dřevotřísky, dřevovláknitých materiálů, atp.


Složení (nominální):             Inertní matovací přísady.

Pojivo


Emulze akryluretanového kopolymeru.

Ředidlo


Voda.

Sušina (obj.)

32% (nominální).

Barva :
                                Pouze jako bezbarvý, saténový nebo lesklý.

Velikost balení :

750 ml, 2,5 a 5 litrů

Způsob nanášení :

Nanášejte štětcem (nejlépe nylon-polyesterovým), nebo válečkem. Nestříkejte

Schnutí : 

Proschnutí  jednoho nátěru na dotek za 1 – 2 hodiny  za normálních podmínek (rychleji v případě savých   

                                                podkladů). Doba zasychání se bude měnit v závislosti na teplotě a vlhkosti, uvedené doby se značně prodlouží    

                                                v případě nízké teploty a vysoké relativní vlhkosti vzduchu.  Doba schnutí mezi dvěma nátěry 2 – 4 hodiny.

Praktická vydatnost :
Vydatnost se bude lišit v závislosti na druhu a stavu povrchu. Typické hodnoty jsou :

Holé dřevo :                12 – 20 m²/litr.

Dříve natřené dřevo:   20 – 25 m²/litr.

Ředění :


Tuto nátěrovou hmotu neřeďte.

Čištění :


Pomůcky se čistí setřením přebytečného laku zpět do nádoby, a potom omytím vodou. Před uzavřením 

plechovky setřete přebytečnou hmotu s okraje. Víčko pevně zatlačte a plechovkou zatřeste, aby se zaručilo 

vzduchotěsné uzavření pro příští použití.

Příprava povrchu

Všeobecně : Všechny stopy mastnoty, vosku nebo leštících přípravků je nutno dokonale odstranit omytím buď lakovým benzínem nebo prostředkem na alkoholové bázi ( při omývání vodou může dojít k vystoupení vláken ). Všechny zbytky je nutno opláchnout a povrch nechat vyschnout.

Nové nebo holé dřevo :  Hřeby je nutno zatlouci pod úroveň povrchu a vzniklou prohlubeň zaplnit vhodně zbarveným tmelem. Povrch přebruste smirkovým papírem ve směru vláken, aby se odstranily nedostatky. Po přebroušení dokonale oprašte.

Natřené povrchy v dobrém stavu :  Přebruste, abyste zajistili dobré zakotvení a rovnoměrný vzhled.

Natřené povrchy ve špatném stavu :  Starý vadný nátěr se musí  úplně odstranit, a povrch připravit jak je uvedeno pro nové nebo holé dřevo.

Opravování :  V případě potřeby proveďte opravy povrchu pomocí vhodně zbarveného tmelu. Používejte pouze vodou ředitelné tmely.  Při broušení podlah používejte zařízení k tomu určená např. válcové brusky  a broušení provádějte pouze ve směru let. Nikdy nebruste napříč !

Pro menší plochy lze použít pásovou nebo speciální kotoučovou excentrickou brusku. Při broušení používejte vhodné ochranné pomůcky. Veškerý prach s podlahy a okolí  pak odstraňte vhodným vysavačem.

Jak používat :  Před použitím důkladně promíchejte (avšak nepřimíchejte vzduch pohyby podobnými šlehání, neboť to by způsobilo pěnění při nanášení). Nejdříve naneste malou zkušební plochu před natřením celého povrchu. Naneste 2 až 3 vrstvy laku Dulux Trade Diamond Glaze buď štětcem nebo mohérovým válečkem s krátkými chlupy. Nanášejte rovnoměrně a důsledně, věnujte pozornost zachovávání „mokrého kraje“ pro navazování další části, a nanášení ve směru vláken. Před dalším nátěrem nechte zaschnout alespoň dvě hodiny, přebruste jemným smirkovým papírem a odstraňte prach. Nanášejte při teplotách nižších než 10(C, nebo v místnostech s vysokou relativní vlhkostí či kondenzující vlhkostí. Natřené povrchy je nutno chránit před vodou, párou, rozlitými kapalinami a mechanickým namáháním (např. oděrem nebo leštěním) po dobu alespoň 5 dnů od nanesení. Při zachování opatrnosti je přípustná lehká pochůznost po 24 hodinách zasychání. Koberce by se neměly pokládat na natřenou podlahu dříve než za 7 dní.
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