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DULUX Quick Drying VARNISH

Druh výrobku:  Rychle schnoucí lak na vodní bázi s polyuretanem, zajišťujícím vytvrzenému filmu dostatečnou tvrdost a houževnatost. Její rychlé zasychání, zpevňující a krycí schopnosti umožňují dokončení bez časových prodlev. Trvanlivý, ochranný nátěr pro většinu dřeva v interiérech, vhodné také pro korek, dřevovláknité a dřevotřískové desky. 

Balení:


250 ml, 750 ml a 2,5 litru. 

Odstíny:


Bezbarvý lesk, satén nebo mat 

Složení (nominální):             
Inertní matná činidla, pojivo - Akrylový kopolymer a polyurethan, rozpouštědlo – voda.  

Objemová sušina:

35% (nominální) 

Doba schnutí:                        Na dotyk zaschlý po cca. 30-ti minutách Doba schnutí se může měnit v závislosti na teplotě a vlhkosti,  

                                                tzn. uvedené doby schnutí budou v chladných a vlhkých podmínkách znatelně delší. 

                                                Další přetření po 2 hodinách.            

Praktická vydatnost:
Za normálních podmínek až 10 m²/litr. 

Aplikace:                                Štětec nebo váleček. Nestříkat.
Ředění:


Připravené pro použiti. V případě nutnosti ředit technickou vodou.

Čistění:


Okamžitě po použití vyčistěte všechno nářadí čistou vodou a detergentem. 

Příprava povrchu:  Očistěte veškeré voskové nečistoty, tuk nebo otisky prstů lakovým benzínem. Odstraňte veškerý vadný nebo špatně přilnavý lak. Dříve nabarvené nebo nalakované povrchy obruste pečlivě ve směru textury dřeva, aby se zajistil podklad pro následující nátěry. Nové nebo nenatřené povrchy musejí být také obroušeny vhodným brusným papírem a zbaveny prachu.

	Skladba nátěru:
	Základní nátěr pro nenatřené povrchy

                 Neužívá  se
	
	Podklad

Neužívá se
	
	Vrchní nátěr

2 až 3 vrstvy

Dulux Quick

Drying Interior

Varnish


Poznámka: Pro dosažení dobrých výsledků mezi nátěry lehce obruste ve směru let dřeva jemným brusným papírem a zbavte prachu. Dulux Quick Drying Interior Varnish se může používat na dříve natřené dřevo za účelem změny úrovně lesku, tj. lesk / satén / mat. 

Před použitím důkladně promíchejte. Používejte přímo z plechovky. Roztírejte rovnoměrně, vyvarujte se překrývání a dokončete ve směru let. Dulux Quick Drying Interior Varnish je ideální pro použití na velké plochy v interiérech.

Preventivní a ochranná opatření:  Při nanášení a schnutí zajistěte dobré větrání. Používejte ochranné brýle a rukavice. V případě zasažení očí vypláchněte okamžitě proudem vody min. po dobu 10 min. a vyhledejte lékaře. Potřísněnou kůži umyjte vodou a mýdlem nebo vhodným čistícím prostředkem na kůži. 

Nádobu uzavírejte těsně. Chraňte před dětmi. Chraňte před mrazem a extrémními teplotami. Nevylévejte do odvodňovacích kanálů nebo vodních toků. Neobsahuje olovo. 

Likvidace:  Zbytky těsně uzavřít v původní nádobě, označit a uschovat pro pozdější použití. Zbytky prostředků pro ochranu dřeva nenechte uniknout do kanalizace, povrchových odpadních vod ani do půdy. Nádobu se zbytkem materiálu odevzdejte ve sběrně nebezpečných odpadů.

Poskytnutí záruk:  Záruky poskytuje zpracovatel.

Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu.  

Dodávky a technické poradenství:
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