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DULUX Brushwood Topcoat – vrchní fládrovací lazura

Lazura na bázi organických rozpouštědel

Druh výrobku :  fládrovací nátěrová hmota Dulux Brushwood Topcoat je vrchní lazura z dvousložkového systému schopného vytvářet imitaci dřeva na vnitřním nebo venkovním dříve natřeném povrchu, aniž by bylo třeba odstranit vrstvu dřívějšího nátěru až na holé dřevo, případně jiný vhodný podklad. Vrchní nátěrová hmota Dulux Brushwood Topcoat je tedy druhou speciální složkou tohoto systému. Jde o rozpouštědlový vrchní nátěr schopný vytvořit fládrováním ( vykreslováním kresby dřeva pomocí štětců a fládrovacích kolíbek ) efekt přírodního dřeva výhradně v kombinaci se základovou fládrovací nátěrovou hmotou Dulux Brushwood Basecoat.

Velikost balení :
         750 ml a 2,5 Iitrů.

Barevný sortiment :       viz příslušný vzorník barev Dulux Trade Colour Card.

Složení (normální) :       bezolovnaté světlostálé pigmenty, Alkydové pojivo, ředidlo - lakový benzin. 

Objemová sušina :
          45% (nominální), u barevných odstínů různá. 

 Ředění :

          ředění není běžně potřebné, ale v případě potřeby přidejte až 1 díl ředidla Dulux č. 41 nebo lakového 

                                          benzinu k 10 dílům vrchní barvy Brushwood Topcoat. 

Způsob nanášení :
          nanášejte pouze štětcem. Nestříkejte. 

Schnutí : 
          jeden nátěr běžné tloušťky je proschlý na dotyk za 4 – 6 hodin. Schnutí mezi nátěry 16 hodin. 

                                          základový nátěr musí být před nanášením vrchního nátěru zcela zaschlý. 

Vydatnost :                      nátěr až 30 rn² /1 dosažitelný za normálních podmínek.

Čištění :

         po práci odstraňte ze štětců co nejvíce barvy a pak je vyperte v ředidle Dulux č. 41 nebo v lakovém benzínu. 

Příprava povrchu :  před zahájením práce demontujte veškerá kování jako kliky, kryty schránek na dopisy atd. Natírané povrchy musejí být zdravé, čisté a suché. Pečlivě odstraňte narušené nátěry až ke zdravému okraji, potom přebruste ve směru vláken a oprašte. Pokud by během přípravy došlo k obnažení holého kovu, naneste na příslušná místa vhodný základový nátěr Dulux. Všechny suky ošetřete roztokem pro suky Dulux. Holé dřevěné povrchy natřete fládrovací základovou barvou Dulux Brushwood Basecoat. Všechny povrchové vady opravte vhodným tmelem. Pak přebruste ve směru vláken a oprašte. Pro opravy nepoužívejte fermežový tmel. 

Skladba nátěru : Před použitím důkladně promíchejte a pro nanášení použijte vhodný čistý štětec. Naneste rychle a rovnoměrně 1 až 2 vrstvy fládrovací základové barvy Dulux Brushwood Basecoat. a natírání ukončete lehkými tahy štětce ve směru vláken dřeva. Osvědčuje se lehké přebroušení mezi nátěry ve směru vláken. Po dokonalém zaschnutí základu naneste první vrstvu vrchní fládrovací lazury Dulux Brushwood Topcoat a po několika minutách začněte vytvářet imitaci kresby dřeva pomocí fládrovacích pomůcek ( štětce, houbičky a fládrovací kolíbky ). Po vytvoření požadované kresby dřeva nechejte lazuru dobře proschnout. V případě potřeby můžete provést jemné přebroušení. Po odprášení proveďte druhý uzavírací nátěr toutéž vrchní lazurou. Natírejte pouze v tenké vrstvě. Vámi vytvořená kresba dřeva tím dostane hloubku a sametový vzhled. Nechejte dobře proschnout.

Preventivní opatření :  HOŘLAVINA 3 třídy ! Uchovávejte odděleně od zdrojů vznícení. Nekuřte. Obsahuje lakový benzín. Pracujte pouze v dobře větraných prostorách. V interiéru ponechávejte během nanášení a zasychání dveře a okna otevřená. Nesmí přijít do kontaktu s krmivy a pitnou vodou. Udržujte z dosahu dětí. K hašení používat písek nebo práškový hasící přístroj. Nepoužívat vodu.

Při rozlití posbírat pomocí materiálů sajících tekutiny, např. písek a likvidovat ve sběrnách zvláštních odpadů.

Ochranná opatření : Zabránit kontaktu s pokožkou a očima. Používat nepropustné ochranné rukavice, pracovní oděv a ochranné brýle.Pozor při otevřených ranách. Nenanášejte stříkáním – vdechování výparů a mlhy ze stříkání poškozuje Vaše zdraví. Pokud se barva nanáší štětcem či válečkem na velké povrchy v interiéru nebo v uzavřených prostorách, používejte masku s vhodným filtrem nebo dýchací přístroj s přívodem vzduchu. V případě vniknutí do oka vymývejte bezodkladně proudem čisté vody po dobu min. 10 minut a vyhledejte lékařskou pomoc. Potřísnění pokožky odstraňujte omytím vodou a mýdlem nebo jiným osvědčeným prostředkem pro ošetřování pokožky. Obaly uchovávejte těsně uzavřené a mimo dosah dětí. Nevylévejte do kanalizace nebo vodních toků. Nádobu se zbytkem materiálu odevzdejte ve sběrně nebezpečných obalů.

Poskytnutí záruk :  Záruky poskytuje zpracovatel. Před aplikací proveďte zkušební nátěr. V případě nejasností se prosím obraťte na naši technickou a poradenskou službu.
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