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BARVA NA STŘECHY HAMMERITE 

JEDNOSLOŽKOVÁ BARVA NA STŘECHY HAMMERITE 

Popis  výrobku: Barva na střechy Hammerite je jednosložkový, na vzduchu schnoucí, antikorozní a ozdobný nátěr. Je namíchán jako jednovrstvý ochranný nátěr jak pro staré, tak i nové plechové či kovové střechy. Nevyžaduje žádnou základovou nebo podkladovou barvu.

Jeho základem jsou syntetické pryskyřice (styren-akrylát) v aromatických rozpouštědlech plněné pigmenty pro dosažení nejlepší odolnosti vůči povětrnostním vlivům. Je namíchán tak, aby měl optimální přilnavost a odolnost vůči povětrnostním vlivům. 

Barva na střechy Hammerite je rychleschnoucí a dává vrstvě nátěru saténový povrch, na kterém se nedrží voda ani nechytají nečistoty. 

Barva na střechy Hammerite má vynikající smáčivost a přilnavost, takže se dobře nanáší i na špatně připravené povrchy kovů. 

Dá se přímo nanášet na podklady:

OCEL BEZ POVRCHOVÉ ÚPRAVY

ZKORODOVANÁ OCEL

OCEL SE STARÝM NÁTĚREM

POZINKOVANÁ OCEL

HLINÍK

POVRCHY SE STARÝMI NÁTĚRY

Použití:  Jako antikorozní a ozdobný nátěr pro renovaci a prodloužení životnosti starých a nových plechových a kovových střech zhotovených jak ze železných, tak i neželezných kovů.

Vzhled:  Hladký polomatný povrch 

Odstíny:  Barva na střechy Hammerite se dodává v řadě přitažlivých barevných odstínů.

Příprava povrchu:  Během přípravy povrchů byste měli postupovat s velkou opatrností, abyste se vyhnuli nadýchání prachu, a to zvláště v tom případě, že přetíráte staré  nátěry, které mohou obsahovat škodlivé olovo. 

Veškerý olej nebo mastnota by měly být před následující přípravou povrchu odstraněny odmaštěním Čističem štětců a ředidlem firmy Hammerite nebo Odmašťovačem kovů Hammerite.

Povrchy železných kovů:

Minimálně doporučená příprava podle normy St 2 (švédská norma SIS 05 59 00). Toho se dosáhne obroušením drátěným kartáčem ve dvou směrech nebo odpovídajícím obroušením hrubým brusným papírem nebo ruční bruskou, pokud se dá použít. Všechny povrchy musí být suché a bez prachu, špíny, mastnoty, oleje a solí. 

Povrchy neželezných kovů:

Všechny povrchy neželezných kovů musí být suché a bez nečistot, prachu, mastnoty nebo solí. Nové zářivě lesklé pozinkované kovové povrchy a ostatní hladké a lesklé kovové povrchy je před natíráním nutno zdrsnit obroušením.Zkorodované pozinkované povrchy a povrchy ostatních neželezných kovů byste měli omýt od prachu, solí a nečistot čistou vodou. Po oschnutí se dají natřít bez další přípravy.

Natřené kovové povrchy:

Obruste natřené plochy, abyste odstranili nečistoty a lesk. Omyjte je důkladně zředěným detergentem. Potom je opláchněte čistou vodou a nechte vyschnout.

V mnoha oblastech, zvláště v prostorech průmyslových a pobřežních zón, může být podklad znečištěn rozpustnými solemi. V takových případech je po odstranění veškeré opadávající rzi, nátěrů a mastnoty nezbytné několikrát vydrhnout a opláchnout povrch čistou vodou, abyste toto znečištění odstranili. 

Natíraná tloušťka:   Minimálně 200 mikrometrů u mokré vrstvy.

                                    Minimálně 80 mikrometrů u suché vrstvy.

Za normálních podmínek stačí k dosažení požadované tloušťky suché vrstvy jeden nátěr nanesený štětcem, válečkem, nebo stříkací pistolí.

Vydatnost:  5 m2 na litr  při doporučené tloušťce suché vrstvy (80 mikrometrů).

1. POUŽITÍ A POSTUPY NANÁŠENÍ

· Optimální teplota pro nanášení je v rozmezí od 8 do 25 ºC. Nejnižší teplota pro nanášení je  5 ºC a alespoň 3 ºC nad rosným bodem.

· Doporučená tloušťka vrstvy:

Minimálně 200 mikrometrů u mokré vrstvy.

Minimálně 80 mikrometrů u suché vrstvy.

· Vydatnost 5 m2 / litr.

· Důležitá je silná vrstva nátěru. Nátěr na střechy Hammerite je namíchán tak, aby nestékal. 

· Nátěr na střechy Hammerite běžně nepotřebuje ředění. Pokud považujete zředění za nezbytné, dá se nanášení vylepšit  přidáním až 10 % Čističe štětců a ředidla Hammerite.

· Nanášení štětcem: Je vhodné pro malé rovné plochy. Použijte co největší štětec a nepřetírejte již natřené plochy, protože tím zeslabíte na nich nanesenou vrstvu. Zajistěte přiměřené natření na okrajích a v rozích. 

· Nanášení válečkem: Je vhodné pro větší rovné plochy. Běžně nevyžaduje ředění nátěru. Použijte mohérový váleček s krátkým vlasem, protože jiné druhy válečků nemusí být vhodné. Nejprve štětcem natřete okraje a rohy plochy a potom naneste nátěr na zbylou plochu válečkem.

· Nanášení membránovou stříkací pistolí: Doporučený tlak: 17,3 – 20,7 MPa (tj. asi 170 bar), tryska o průměru 0,35 – 0,5 mm.

POZNÁMKA:
Nanášení stříkáním by se nemělo provádět pokud je větrno, protože snášení aerosolu větrem působí velké znečištění sousedních nemovitostí a předmětů.

· Čištění: K čištění použijte výhradně Čistič štětců a ředidlo Hammerite. Díky jedinečné směsi Nátěru na střechy Hammerite jsou nevhodná ředidla pro nitrocelulózové a syntetické nátěry s lakařským benzinem.

· Bezpečné zneškodnění:  Z použitého nářadí odstraňte co nejvíce nátěru  ještě před vymytím. Některé místní úřady mají specializovaná zařízení pro likvidaci odpadních nátěrových hmot. Nevylévejte nátěr do kanalizace!

2. DOBA SCHNUTÍ

Nelepivý na dotek: 


za asi 3 až 4 hodiny

Zatvrdlý: 



za asi 5 až 6 hodin

Vytvrzený před dalším nátěrem: 
kdykoli po dvanácti hodinách.

3. ČIŠTĚNÍ VYBAVENÍ

· K čištění vybavení použijte jen Čistič štětců a ředidlo Hammerite. 

4. SKLADOVATELNOST A SKLADOVACÍ PODMÍNKY

· Nejméně tři roky při 21 ºC při uložení v původních neotevřených nádobách. Barva na střechy Hammerite skladujte na suchém a dobře odvětraném místě. Chraňte jen před teplotními extrémy. tj. před mrazem a silným přímým slunečním světlem.

5. ODOLNOST PROTI KOROZI

Vydrží přes 1000 hodin zkoušky ASTM B 117 1973 při tloušťce vrstvy suchého nátěru 80 mikrometrů na ocelových deskách ASTM D609, typ 2 A366.

6. PŘILNAVOST

Splňuje normu BS 3900 E6, 7 dní při tloušťce vrstvy suchého nátěru 80 mikrometrů. 

7. CHEMICKÁ ODOLNOST

Po úplném vytvrzení je odolný vůči polití zředěnými kyselinami a zásadami (do maximální koncentrace 10 %), benzinem, motorovou naftou a všemi běžnými stavebními materiály.

POZNÁMKA: Nehodí se pro trvale ponořené součásti!
8. TEPELNÁ ODOLNOST

Při plném vytvrzení.

Občasně a krátkodobě: 

od - 20 ºC až do 150 ºC

Stále: 




do 80 ºC

POZNÁMKA: Barevné odstíny mohou po dlouhodobém vystavení teplotám nad 50 ºC vyblednout!

9. OMEZENÍ POUŽITÍ

· Nátěr je NEVHODNÝ pro použití na vybavení, které se provozuje při teplotách vyšších než 150 ºC.

· Nátěr je NEVHODNÝ pro použití na zařízení přicházející do styku s pitnou vodou a potravinami.

· Nátěr je NEVHODNÝ pro ve vodě trvale ponořené součásti.

OSTATNÍ INFORMACE

Informace uvedené v tomto dokumentu byly shromážděny na základě nejlepších dostupných znalostí. To však neznamená, že výše uvedené informace jsou ve všech případech úplné anebo přesné. Uživatel je sám zodpovědný za správné použití poskytnutých informací anebo doporučení pro svůj zvláštní případ daného využití.
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